小创新解决大难题——

"点式"喷雾设备成除尘好帮手

文/图 本报记者 刘亚杰

9月12日上午,在开发区朗悦府项目施工现场,机器轰鸣,一片繁忙。50余个"点式"喷雾齐开,就像一个个拿着"喷壶"的工人师傅遍布在施工现场的各个角落。

"这种喷雾设备仅需几十元一米,不仅成本低,而且能移动,抑尘效果十分明显。"开发区建设管理部扬尘办公室主任付衍杰向记者介绍。

"点式"喷雾,是开发区建设管理部做好建筑工地扬尘治理工作的创新之举。长期以来,扬尘治理难、成本高等问题始终成为施工单位扬尘治理的痛点。"'点式'喷雾设备的每个喷雾头喷出的水雾,可覆盖周边5—10米,并且可以随时移动,相比其他降尘设备,造价成本大大降低。'点式'喷雾配合现场围挡喷雾、雾桩、楼层喷雾等其他降尘设



开发区一建筑工地安装的"点式"喷雾设备

施,真正达到了'尘不出工地'的要求。"付衍杰说。

截至目前,开发区已在碧桂园、朗

悦府、江北水镇等多个项目落实"点式"喷雾系统,安装长度约4200米,成为工地抑尘利器。

聊城动物园征集老照片

本报讯(记者 于新贵)聊城动物园, 承载着一代人的童年记忆,既是童真的启蒙基地,又是孩子的成长乐园。在建园65周年之际,聊城动物园即日起向社会征集聊城动物园老照片。

聊城动物园始建于1958年,位于聊城公园内。2016年搬迁至度假区湖西街

道王光宇大桥附近,占地109亩(1亩~666.667平方米)。目前,聊城动物园以动物互动式游玩为主线,致力打造成为山东省首个智慧动物园区。

这次征集有年代感或有故事的聊城动物园照片,要求照片清晰无破损、折痕,黑白、彩色均可,单幅、组照

不限,允许对作品的影调、色彩进行 少许调整及进行构图裁剪,但不得修 改原始图像。征集活动将评选出特 等奖2名、一等奖5名、二等奖8名、三 等奖15名、优秀奖30名。关注微信公 众号"聊城动物园zoo",可了解相关 详细内容。

我市11.2万余人次受益 中医药疗法上门服务

本报讯(记者 鞠圣娇)"今年5月以来,我市深人开展送中医药疗法活动,累计开展1179次,惠及11.2万余人次。"9月13日,市卫生健康委党组副书记、副主任,市中医药管理局副局长谢华介绍,我市通过送技术到基层、送服务进社区、送健康进机关、送知识进校园等方式,推广中医适宜技术,让中医药服务更加触手可及。

目前,市县级中医医院可规范开展中医适宜技术30项以上。我市充分发挥市县级中医适宜技术推广基地作用,通过现场培训、一对一带教等方式,培训乡村医生9773人次,提高乡村医生中医药防病治病能力,打通中医药服务群众的"最后一公里"。

在社区,结合时令养生特点和二 十四节气的养生保健要点,组织中医 专家深入社区开展中医药科普宣传和 体验、推广活动。专家团队现场把脉 问诊,免费为群众进行中医辨证健康 指导,提供中医药特色治疗方案和中 药配方。在机关,各级医院组织中医 药专家走进属地政府机关,开展传统 脉诊、手法诊疗及八段锦等体验活动, 现场解答颈椎病等常见疾病问题,将 中医适宜技术服务送到干部职工身 边。在校园,我市组织中医药专家走 进中小学校园,开展中医健康主题宣 讲,通过视频讲解、现场示范等方式, 向师生普及中医爱眼护眼保健知识, 并现场演示制作中药香囊、调制中药 代茶饮,在青少年心中播撒中医药传 承创新的种子。

这条路一拓宽 接送孩子方便多了

——东昌府区文苑社区盘活资源破解停车难

文/图 本报记者 肖淑丽

"这条路宽敞了不少,停车也方便了,接孩子时舒心多了。"9月13日,说起刚升级改造好的陈庄中心路,市民蔡婷赞不绝口,"以前路窄车多人多,每到孩子放学时,交通拥堵,连个停车位都找不到。现在道路拓宽了不少,路面整洁宽敞,开车接送孩子时,停车方便多了。"

陈庄中心路位于东昌府区柳园街道文苑社区, 紧临聊城二中南校门。这里聚集着文苑小学、文苑 中学、聊城二中三所学校,附近商铺林立,人流密 集。此路改造前,学生上下学时段,道路拥堵不堪。 因各种原因,道路北侧的绿化带及裸露的树根,一度 成为这一区域的垃圾死角且存在安全隐患。文苑社 区坚持以"我为群众办实事"实践活动为抓手,聚焦 群众关心的这一问题,成立了党委专班。借今年该 路段雨污改造的机会,文苑社区党委书记李洪广积 极协调城管等各相关部门,以"解民忧"为出发点,聚 焦该路段治理难点,清理了北侧绿化带和树木,并安 装了路灯,道路拓宽了约10米,施划了53个停车位, 大大缓解了停车难问题。

记者在陈庄中心路看到,改造后的路面宽敞整洁,车辆停放有序,交通顺畅……漫步街头,宽敞整洁的环境让人耳目一新,附近居民的出行更加便捷,生活更舒适。

李洪广在接受记者采访时说,下一步,文苑社区 将继续走访群众倾听民意,聚焦居民关切的问题,将 "我为群众办实事"落到实处,持续做好"党建引领办 实事"工作,切实把实事办好、把好事办细,不断增强 人民群众的获得感、幸福感。

